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AFEREFERPLRET HOTDH 2L AR RE BB RI 2P ZIF  4odk
1.5-6 #1771 o

r' /%’}ﬁ%l;fi;}igilﬁ\

1834

4} E’J
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TEENfr T 1 AR Y EY T RRSTEREL 4,107 2 A Epl#4F(107 & 01 7 3 107 & 12 )

%156 AL 3R E

K0 N )

R Bl 2RIE B #E % - B AR AL EIE AL
AR A £1i%p Hgng a2 R E s
& = B THEEFE RS
AT fH pF
T B3I~ #% &2
®ERKE - B ,,,—Eprz,# DS
AP A E RS
i7%
, L SR IR E IR T 24
ol - & ﬂ,.ﬂf'%ﬁ S :d
/J\Eﬁ}h‘éﬁ;z = % 2,4,&
. s RPERIBEFS F&Hiky
S 3L oS B 2L T i —
EERRTE A R T
B R OA e bk R 5 R
P - MAREREFHEAREETER
N , ne RS s .
R A
pRATR | MHR%AEK D twh b SRR
B R D REITRE - Bd - RERPH
] ) Hy Z PR EBRBARE o R
RS B A kR b RERE
f‘f‘/n‘tg_’f*_l}.l‘ ‘]‘/}I’ﬂﬁg)ﬁ
}371“#%5'1 . RFwm ST (T REE
5 % 4 = 1 1iFp i
B A 17 & it b
B3R E e x- & L o R
. F1i%Ep AT
e 3 3t ¥ T - # FEIRFER ST
K & 1i%p BF S AFET IR
ik 45 8 R fe i Fo & |Ei1FRERY S
& Fafep | pPMTFARLE
PP ‘bR T 5 - & FI1IFRERY KT
=F T ST T - A N T
“Ti; —/EJ‘-_’LT/E‘B f fb/ﬁ/?l_l.~3b#'fﬂ
boi# 3t g & - & AL B I
23k | BT ARRKD & p RFETRE
i E FE A & £ # RO
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T LR EY PR S TE R4, 107 8 R TR #48(107 £ 01 7 3 107 & 12 7))

% 156 * %% % Batr #3548

®RELH Bl zXIE P A - BARER IR ER A ir
ji,lﬁ?ﬂ "?w]]\/‘z/?%’f&_l}z‘:%\'
AJ\*,,/I_% T ’}”Z_L_E & 7? '/E'Ui\' **—L‘E
* E BRI e =X
Ay - AR R R
PHT fe & » & 11 % = f8 1%
Ko BEE ®* owmofs | B Rk pHY & 10 K
H 2+ ’ PPN
pH % T HAZ o @ 5 pHY
BT B e
A S 4 @ oS FEB T IR
i * wEREUAF(FFHEFR)
AR BEERE R GER &R
o BEgER M (Linearity) - i# s (Stray
P £ TR =z B light) ~ # &= % 3 fe %
iR (Matching of cells) 2.
JE o
5 FRERP R R
&5 & FERITFEHEZ
YRR | RE CER
5 X g 7K BE I
A2k g ,
s SRR R RE
L
1R ARY | RE ER 5 Lz C R F R R EFREZ
Hafr
P © 5%}%%i§iﬁ)iéi
&
) ) MERT R ZR R
178 $a PRI = P -
e F i RS %/\’J(?{-‘?EB"VR.)% o
l ‘5_‘_1"{,113@7 m_)i“?‘;ﬁB’»
4 HERE R = BEBEXRTERRER
ZTL o
o ‘ B s EZERT R
R g R RD £ p Staied A
ok iEHE PR R o

TR BBk R R A A AL £ Bikin i (NIEAPAIOB) { 77 #- " » PR ¥ =+ &
v o
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

155 &7 p 2 tRip|> 2

AEERPIZAATIED ~ A5 EE RBZ B RHRT ) o7 & 157 AT o

% 157 BT R 2 REWPHER'TLE

- zfeT
i N il RECRER! RN
A A F7IE P iR > % j@% %KQ
BRIk (TSP) NIEA A102 — —
o [eErer 10 ok 2 R ~ 3
z e (PMo) NIEA A206 5.0 pg/m
j}r PM;5 NIEA A205.11C — 2.0 pg/m’
5 Z 3 i 5 (NO) NIEA A417 — 0.1 ppb
- § 1 7(S02) NIEA A416 — 0.5 ppb
- 3 i* z(CO) NIEA A421 — 0.05 ppm
-~ HREg R
&1 N I ST P R - - -
> Leq * Lmax 0
#4 | |(5105000.5) P201 +0.7dB | £1.0dB | 75% |30dB(A)
, Lveq N Lvmax N
# 0
|| (5,10,50,90,95) P204 +0.7dB | £1.0dB | 75% |30dB(A)
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FEMrT 1 E Ry EYPFREETEREELYH,107 2R T RE4R(107 £ 01 * 1 107 & 12 7))

ERNNY
5 s |yt [ B0 e |,
B (GERA) %) (7 2 )(%)
1| ®r  |warsiA| T — — — — 05
> | pH®E |waasA| - — £0.1 — — 95
3 |41 2% E|W51055B| mg/L 1.0 0~20% — — 95
4 | »5® |wasssc| mgL | — — — — 95
5 R W447.20C psu — — — — 95
6 | &ma | E22050C| m — — — — 95
7 | @i |waos51A| mgL | 0.02 — — — 05
8 | % | W506.21B| mglL | 1.0 — — — 95
o | mmg®m |W45050B| mg/lL |0015| — — — 05
10| #£%%a | E50800B | pe/l | 0.17 — — — 95
11| Bsam |W21057A| mg/l | 1.0 | 0~10% — — 05
12| s@m |W43651C| mg/l | 004 | 0-15% | 85-115 | 85~115 | 95
13| Temm | W43651C| mg/l |0003| 0-15% | 85-115 | 85~115 | 95
14 # | W43454B| mg/lL |0.0003| 0-15% | 85-115 | 80~120 | 95
15 s |\0828)) mgL |00002| 0-15% | 85-115 | 80~120 | 95
16 w |\0828)) mgL |0.0004| 0-15% | 85-115 | 80~120 | 95
17 g |WB2ZB/ mgL |00015| 0-15% | 85-115 | 80~120 | 95
18 g |W3982B) mgL 00004 0-15% | 85-115 | 80~120 | 95
19 A |W33052A| mg/L |0.0004| 0-15% | 85-115 | 80~120 | 95
20 | mm® |W42753B| mg/lL | 0006 | 0-15% | 85~115 | 80~120 | 95
R R AL L

CREM LT R H R EEGRElcp 2  F

o PO ]

(R

=
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a2 gy

TRERr T 1Ry EYRBRE ST EREEF 4,107 £ 2 £ pl£4R (107 £ 01 * 1 107 &£ 12 1)

156 #icdh /A2 R B

ﬁz%%%'w VREE SR R S IS AR S S
X RFEEEE o RBRR AT LAYy EE ST R
*ow PlEE 0 R S il o 3 Q-Test B3 #k ¥ o

ol

%ﬁ‘“§1W§ﬂ’WEﬁiﬁﬁﬁz¢ﬁ¢&zk’&;§ﬁig
WA OHE - BERETE LR A EATHISERZAERNGH A ER -
WFZ3QFE B2 BRED > 50— B AEET S - AR T
2 e KA BPIE AT IERL S oonEFE o

FHREIHET e PFTEFE > BOHEP 47
Az e B2~ 7 s

# : 0.455—0.46 0.443—0.44

B.g 3 B4R 5 3 »cdkF

7 1 0.0025—= = 13.20—2 i
C.r2dg fic #4 BL L PR« 0 " e F 4

Bl 130000 — 7 = 1.30x10°5 — = i~

1.3 x10° - = i
D.i%4e g BF > 02 B/ il i %
% : 120.05 + 10.1 + 56.323 = 186.473 14 186.5% 7
NS I IS s S T S
b ¢ 2.4x0.452/100.0 = 0.0108 = 0.011 —» = =
FoiF4e gk pd > Mbo] 2 § reinfic?d 7
B 1 (1256x12.2) + 125=1.53 x 10* + 125=1.54 x 10*

T T S S L A 60 When you need to be sure SG&



T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

S = 1L \
i S S %ﬁmﬁ/ 7
EHBREBVFTFERFLFEDRRRER R A RBRSTERPNF @
LR F T RS RE ABKT AR ﬂ\ﬁﬁﬁﬁizﬁ’éﬁﬁél

-~ RAANNERT RIS

KA ERZF S FER FAD b RBTR) e TR o T B
o 2RI RFF w?@ FERHEF T TR FF F - =~ oI RE B
RN - 240 PF TORPE P ¢ 3 R IFMOR(TSP) » R ok (PMes) ~ B iF
Bk (PMig) > = F “#5(SO2)~ = % I $(NO2) ~—- § it s (CO)rZ - F 578 - H
Voo E ARG R B A Lplak2 A0 ER T RISFE B Hick
2.1-1 #9777

(-) & A2 =ppE

A(107)& B g & B =piplzk 2. SOz /| P 354 + @ 5 5.3 ppb (06 * )
BIER A F S FiRE2 SO/ PFL 32 250 ppb > p T39E & 4 B4 &
e 1.5~27ppb 2 B » it 2 F S FRE D Ti2E 100ppb 0 £ Tk < @
= 1.7 ppb s plER M3 2 § & FHRE2 SO # T 32 30 ppb ;s NO2 | &
sigd X B 5 52.6ppb(07 * ) id iM% F S HEE2 NOy /| pET 351 250
ppb > # T 5~ B 5 3.4 ppb BIER M3 §F SFHEE2 NO, # Ti0E
50 ppb ;CO L aEs < &5 0.64 ppm (07 7 ) @ M» 3 § S F %
2. CO | pFI3aiE 35ppm:» 8 -] T 3ok + & 5 0.48 ppm(01 # ) » ] &% i<
WEF SRRz CO8 | pFLaiE 9 ppb e

~(107)# B g &2 zhiplsb2. PMypo p T35 & 7 i» 5+ B & 60.4~157.1
nug/md 2 B > & (107)E B @ F TRl lr‘ 9% ek hRIRIR S S RE
ARNERERE HpEEY T HETF W%‘fﬁ%} 125 pg/m? > ﬂ-—liﬂm 4
494ug/m3"T'7 HETF w?%ﬂ}a 65ug/m’; TSP p T » 2 7 irf <

4 75.8~2203 pgm 2 > E R FERIPEF > ¥ ¥ B ETF w?f%ﬂ$~
250 pgmd> # L5 5 739 pgm® AV B L 5§ &R 130 pg/md e

AAO)E R E A D LRl 2Z BAER » 20 30 bk #.951.8-3.0m/s
2B HEAE L 6.7~7.4ton/km?/ P o

(=) BTER) PRI
*(107)& B BIER | 2 SOy [ FET 3ok« % 7.6 ppb (04 3 )+ il iE

FE F S FREL SO, o T 5E 250 ppb’ pLrioEt bt B
1.7-3.0ppb 2 fF » 7» M3 § S FHEE R T35 100 ppb > # T 5%~ 4
1.8 ppb > ip] ik M0 % F & TR 2 SO, & T 351 30 ppb; NO2 /| P& L 3518

B4 s 407 ppb (02 7 ) B2 F S FHEEL NO, | 5T i 250
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TREMfr T 1R EYRRBR ST ERE 5,107 2R E R #4107 201 7 1 107 # 12 )

ppb » # T35 < B 5 4.8 ppb RlEZE M2 §F S FRE2 NO, & TiaE
50 ppb : CO /| X #ait f & 5 1.23 ppm (04 7 ) i K305 § & 408
2. CO /| T iaiE 35ppm > 8 /| PFL 355 + & 5 0.78 ppm(04 * ) » | B 1% %
WEF SRR CO8 | L iaiE 9 ppm -

~(107) & BRT-H | Blxb2 PMp P T32E & " ipk < E & 36.7-915
ngmiz o ERBFERDE B LT F n«?’”fﬂ.ﬁ 125 ng/m®» & T 32
B A 338ug/m3”7'v’2 THF RS2 65ug/md; TSP p T35 > &7 >
Bot B8 492~1718pgm 2 B » ERAFERDE > F R EFF ST HRE
2250 ug/m® » & T2 L 47.1 pug/md ?* £ % F & FR% 2 130 pg/m?®

*107)E BRI R L R B R v 2 AR 5 b F XA 1.2~22 mis 2
B 2 A 5 6.1~7.3ton/km%? o

A (107)# BB FR ] Bl 2. PM2sipliE 3 4.0~18.0 pgm®> B &5 5 &
T8 2 35 pg/md -

() fF B R
*(107)& B T B/ 2. SO, | f& T #a% % & % 4.9 ppb(07 * ) » i) ik
Mz F & FRE2 SO, o i 250 ppb > p THE & 7 AL E A
1.5~2.8ppb 2 B » 7 K30 % § & FHRE p T35E 100 ppb > # T35k < E 5
1.9 ppb » ipl i g (50 3 § SR 2 SO, & T 327 30 ppb s NOz | pF T 351
i« % 345pph(05 " )ik M 3 F S R 2 NO2 | BT 351 250 ppb -
£ T3og « B4 5.4ppbo il i@ M E § S HERE2 NOy & T 351 50 ppb;
O ] ot &3 137 ppm (02 7 ) i35 § &8 2 CO /|
PFT 3@ 35ppm o 8 BT 3ok % @ 5 1.01ppm(02 * ) iRl iEiEk MY % F 5
T2 CO8 | L i2iE 9ppm -
A (107)# B 4o B[ Rlzb2 PMiwo P T390 & 7 (p o+ @ & 38.5~ 1626
ng/mdz B ~(107)& B F TR F f 70290 FEgh bR
Rl EAZ A AR ﬁfﬁ*ﬂ*ﬁ" VR L F & TR 125 pg/m? 4‘1‘—1
B 329ug/m3“'7 BEZFETEE2 65ugm®; TSP p 5 > &7
Bt B2 603-2379ugmi 2 B ERBFERPDTF > ¢ RLETF ST
i%? 250 pg/m®s & T i L 53.1 ug/md ot ¢ {4 324 SFiRdEz 130 pg/me
*(107) & Ji'frl B Rlsb2 B4R w A A R 5 R R 1.5~2.3 m/s
2 B A A$ 5 6.1~8.2ton/km?/? o

(z) foT 2 =biplzk

A (107) & B foT & 3.2 SO, | PET 5% % @ % 5.1 ppb(09 * ) » i8] it B
M E F SRR SO | T oiE 250 ppbo p TIE L Bt A
1.8~2.5 ppb ppb 2. & > 7 i3tz § B RS p T 35E 100 ppb 0 £ L35k <
@5 1.9 ppbo plEE KT F SRR 2 SO # T35 30 ppb s NO, | p#
Tiomhox B 5 442 ppb (01 7 )0 B M5 F & HRE2 NOo | B L soi
250 ppb > & T35 4 @ 5 9.6 ppb > Bl EiE M5 F K HRE2 NO & T35
& 50 ppb; CO /| pFL2iEa ~ B4 1.61 ppm (02 ? ) @ M*» 2 § &7 %
#2 CO | PFT5E 35ppm - 8 | FI 5 < & 5 1.08 ppm(02 * ) » ip] iE ik
M3tz F SRR CO8 | pFEiaE 9ppm e

A107) & R ArT & Pz 2. PMyp P T3E > & b+ B4
59.4~208.8 pg/m® 2. & » »(107)# R FERIHF L 77 ~9 1 2 10 Fg

P2
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

RS AR A R R R YT B E g SR
125 ng/m?3 u&lhrﬁ % 502p,g/m3"f" Bpez s;:rrfﬁ+ﬂ$7 65 ug/m® ; TSP
PIiaE s 29 pEoX @A 88.0~264.2 pg/md 2 B A (107)E B B
o 70 2 90 FIah *F B G Fhag & Rl EAZ N2 AR Ry W
BEZF &L 250 pg/md -&liﬁxg_p 814 ng/md v @B & 5§ \_—v%fr
32 130 pg/m® -

+(107) )ifrl SRR BATR w LG A F B R # A 1.5-2.1mls
2 B HEA$ 4 6.2~7.7 ton/km?/? o

#(107)# }}’:frl B shiplsk 2. PMasipliE 5 3.0~23.0 pgm®- &% 5 &
B2 35 pg/m® -

(I) Fe® » fplt

~(107)# B fe¥ & fiplsb 2 SOz /| PFL 355~ @ 5 4.6 ppb(05 ? ) - i
B MR F S FERE2 SO PFTE 250 ppb 0 p TR L T AKX
1.8~25ppb 2 ¥ » 7 (3 % § SR p T35 100 ppb 0 £ T30k 4 @4
1.7 ppb » ipl B3 40 5 § SR 2. SOz # T 3518 30 ppb s NO, /| PFL 3018
BA B 5 36.8ppb (04 7 ) ig Mty § S HERE2 NOy /| pFT 321 250 ppb>
#T3oE 5 9.6pph e Bl ER M § & FiRE2 NO, # L 32 50 ppb ; CO
JpETaEE A L 1.28ppm(04 7 ) i Kt S F S HRE 2 CO /) BT 3
7 35ppm > 8- pFI g < B 5 0.69 ppm(04 # ) BlE R KA F W%‘rﬁ—-}
2. CO8 /| T 5iE 9 ppm

A(107)# B fo? A Pk PMp P T32E > &7 i~ & 57.3~91.1
ug/m ForRAFZRIEF > TRETF rv%f”f;ﬂ»—?\ 125 pg/m®» & T 32
[N 461ug/m3"T'7 f4‘_~3";5p o R 2 65ug/m3'TSP pLiaE, &0 iy
§x<1 t 80.0~1468 ugmi 2 & > E R A FTRIYT > ¥ @ r;’ifpw‘g‘r%ﬂ—%

2250 pg/m3 > & T L T14pgmd w64 ;%w%ﬁ%}%}\ 130 pg/m?® -

*(107)# }i'frt’ ARk B R e 0 Bk b9 A 1.2~1.7 mis
2 HEA$ 4 6.3~7.9ton/km?/? o

#(107) & }ifr“’ A ¥oplsb 2. PMps Bl 5 4.0~19.0 pgm®: # £ %5 7 &
R 2 35 pg/m 0

() o T T RR T R 2k
*(107)& B fo T R T Bleb2 SOp o] PFT ¥ak % & 5 18.8 ppb(09
T)s BIER M § S FHRE2 SO Lo 250pph» p T35 & 1 &
B % 0.9~46pph 2 B > Mt F SF R p T35 100 ppb o & T iEh
~ &% 20 ppb PlER K 7§ SFHE2 SO, # L2 30 ppb; NO2 /|
PET o 4 B 5 20.9 ppb (10 7 ) > Mt F S HRE2 NOy | pFT s
& 250 ppb » & T 32 % 11.3 ppb v Bl EE M3 S F S RS2 NOy £ T35
® 50 ppb : CO | L2 < & 5 046 ppm (01 * ) @7 § &5 %
#z CO/ | pFTtaE35ppm: 8 | Tk~ &5 0.43ppm(01 * ) p| Eif
(RS s;?rr%‘fﬁl—} CO8 ‘| L 328 9 ppm o
A (107) & B T T AR B iRl EE 2 PMlO pPIoE &0 kot EA
19.0~310ugmi 2 B ERCRPRF -+ 7 B &3 5 m%‘”ﬂ}? 125 pg/m?® »
£ T4 245ug/m3’7“I g 3";%&%,"1‘%’:——%4 65 ug/m®; TSP p T aiE >
Phok A 320~47.0 pgmP 2 B > ERERIHE > ¥V B LELF T
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

T2 250 pg/m® s # T i 395 pgmd AV B A% F R RE 2 130
ug/m® -

7"(107)4‘ BArT Rl T Rlsb2 B R » 50 Ak 5 bk 9a 1.1-21
m/s > B A8 % 6.3~9.0 ton/km?/* o

(=) FoT Kk BRI

*(107)& B o kit B T Rlsk 2 SO o} BT 5% 4 & 5 3.6 ppb(03
T) BlER M F ST HRE2 SOy pFL 30 250 pph 0 p T HE & 0 A
% 0.9~2.0pph 2 F¥ » 7 i3 % F S F R p L5 100 ppb o & T ik
~ % 15ppb > BliEg >3 § & FHERE2 SO2 £ T 35E 30 ppb ; NO2 /|
LT iaE s s E s 478 ppb (02 7 ) @Mtz § S FHRE2 NO2 /| &L 2
& 250 ppb » # T357E % 19.8 ppb > Bl Eik M F 5 FEE 2 NO, & T
% 50 ppb ; CO -} FFT ¥oig b+ i 5 149 ppm (07 7 ) B 10 % § &7
#z2 CO | prTiaiE 35ppm:» 8 | T iak + & 2 0.77 ppm(07 * ) » ] &%
M3 F SRR CO8 | pFEiaE 9ppm e

A(107) & R e Rk B wBlsbz PMp p T3 > 27 P B &
27.0~740pgmP 2 B ER T RIDE > ¢ 7 $ &2 5 w%”f%ﬂﬂ@\ 125 pg/md »
EToE L M6ugmd T rz;:?g;mﬂ:% 65 pug/md ; TSP p %35
L0 ot B 43.0~1840ug/mP B ERCRWE  FVREZF AT
2 250 pg/m’ s & T L 884 pg/md ¥ B4 Eéir-;«%ﬁﬁ_%\ 130
pg/m® -

R (107) 4 B o kiR R F Bl =b 2 AT R % 5 A B 5B iE 6 2 0.5~3.2 mls
2 B A A$ 4 6.2~8.2ton/km?/? o

)
=
)
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TRERfr T 1 £ H§ EY T RR S FERF L%, 107 & R TRl£47(107 &£ 01 7 3 107 & 12 *)

=~ A(107)# B+ - E B (106) 2 /ﬁﬁiiﬁﬂ.ﬁ*%’ Mﬂ

ﬁ%@{;l—r‘;{:l{slﬁpﬁs‘ii:ﬁ—§i’£f€—:’(?ﬂ EHFREAEFREE
Bl FHEHET (93 EF 2 B4 THoT m&#;’ Gt 2 E T iaE
W A (107)E B 2+ — & B (106)F Bl % (4o ik 2.1-2 #77))» & TpIE P FplR
SA0E AP AELER

T o lER TREMrIT 1 LR TR RESTERELFE
REAT KR L EFE oL LR R~ JoT kKRR BT L4 F T RS e BE
’:é‘%%?P“’:é‘@ﬁt‘ CHERGFIFSTERZ LRI F ST FEERSES

ERWUELRIES AP FETRIEZ BT B (4o® 2.1-1 3 B 2.1-5 #77) o i & 5%
s %L#Jiyﬁl..%-‘ic—%i?a‘;%w?ﬂ%ﬂ@m” oo 2 HRrEER R ARE > WP 4o

(-) ‘&R EHck(TSP)

A(107) & B AR sk 24 P PETaE & 0 2B S B 43 146.8 pg/m®

(o @ &+ 2 07 7 )~264.2 ug/m® (o & = > 07 * )2 B 5 fr& & pl=b R F

Mok 24 0] PRI E 4 3 75.6~ 619.7 pg/m® 2. F o L plaEis 4 A B A R

A A @ A ~‘JJ:&~%?93\94\954¥§31§ 5 EH - F 06 & % -

ZE2 - BEF=Z 2 E ¥V BES-F 00 FF- T2 hw EX L]

Ak E 101E%e 310252 5103 &% - 2103 # %2 % 104

EERZE 104&%1_{; 105 #%- %1056 # %2 %106 # %= % %

106 # %2 FXEHEBAYURP "HFEREA-TERBEAP AV ELT AR 1 ¥

FERBFARHB) 102 &% =52 107 # 5% = F FRh P RRGEE

LR BRIEMEER Y RE o

P & pleb 2 PR E 247 BRI N el I E R 2 A2 e TR

JEatfeT 1 ERFEFPN o frd AR EFP 25 0o d BB IFHCRIE

E2ERRCARSRAE T RTR FIFARE O PRI EFREORAL T

BARCRER BN k2 f HF X I E R R BRI AR RO o

¥ el 1 %‘g‘,#g;]g]);x R R s ,:fllf_r& BRFHORIER B A

ﬁﬁ B o fod AR AR AR IER S BT T H 2 w1 B FERE

F oA AR AR 2 A o
g%E&u%’l¥%w?aﬁﬁﬁﬁilgf’iéﬂﬁiim%
TABE 2 AR o p 93 & 4 BT RIS BRI P e
pﬁ:%ﬁ%%’&iﬂkﬁﬂ?%@%ﬁiﬁg’@n”&ﬁJﬁﬁmﬁ
A0 2 BB ERY > ARLF RFFE (rFh ) AR IRFIERAR -
(=) R EHR(PMio)

A(107)E B R ispckp T30k B & % ok A 0 & 911 pg/md (o
A0 02 7 )~208.8 pg/m® (o B #h 5 07 1 )2 B o R = Aah F E Rl 2
FEFHFR ABL 1 LR 5 1YT > Ao AR 88 # ¥ r Fip (153

pg/md)F SR A b Hoapiplah B F 2 RIS Mok TI0RE BV B LT F &

'8
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

TR 125 pg/m® 2. T35 o f pF > & pleb RISk 2 2 TR ER T AP
K«E%TLL%% BT X1 ERMEL lfé%:ﬁaff‘l‘% »‘i«m o ¥ p 93 & 4NE
PR EFRFHETR B EF2F U EYN-F B EF-F 5%
m§ 101 &% 5102 &% %103 8% - % 103 &% %104 & %
ZF 104 5 F 105 #%- %105 # %2 % ~106 # %= %% 106
EFr EXRRAUP " EPEBE-TEREGPAOEFL T Rv 1 £ R E
RGBT BE) 2102 # % =2%105& %= %107 & %= %2 107 £ &
e FFER hREIRGEE R RRFMEIER T RE
() =% g

AAOT)E R - F R PETIOE L Y B R & 46 ppb(frd A
¥ 2057 )~ 76 ppbGRIEE ] - 04 * )2 B o fr& Lipleb= § (“End B | P
@ /% 1~55 ppb > 75 RlESE M F S THRE2L - F LA TSR
250 ppb -

AO7)E B = % b aep THOE L P B x*gjfv & 2.5 ppb(fc & =
09 * ; qc¢ A& 03 )~3.0 PPOGRTERE ] » 03 # )2 [ o fr & plsbp =
o Aot 1~28 ppb 2 B ot ;wrgfsm-«- T F SRR p T
& 100ppb o d = ¥ itz £ kAR AR RE T FERELIRTAP Y
RO PHPETAFIIERP AR B R 218 FF A2 HF2LHE -
() =% i3

K(107)#E R - F 1V F P PETIEE LY X B4R 0 & 345 ppb(frT K
| » 05 % )~52.6 ppb (;i ABLS07 P )2 o FrE L Pl F 0§ RERIE
30 3~112.8 ppb 2 B > & 75 BlEHHE Dz § S FHRE-F 4§ BT
$21e 250ppb -

() -3 &

FAOT)E R - F R PETEOE L Y Bk B R 0 & 0.64 ppm(E ~ 2
507 7 )~1.61ppm(fo-L @ =k > 02 7 )2 ¥ o fF#& & plxb— F (VB PRpE
/%% 0.05~8.90ppm 2. [ » fr& 75 plEIDMI 7 § SRS - § LR
T =7 35ppm

A(107)#E B - § A8 [ PETIEE LY B PR 0 2048 ppm(iE A
B xk > 01 7 )~1.08 ppm(foT & = > 02 7 )2 B o #7 /E']lgirsl - § VRS
F o iR 2 ] T 350 Oppm e

d - F LREEERRARTRE T 0 fEE R
HplEr AFIEFN LB F X261 A YiE > 44
() FEE

*(107) & B> T ek F & FE R 2 E :
ton/km?/30 p (=B -])~8.2 ton/km?/30 p (Fo= B )FF 5 & d B3 4 &
84 £ $w 4P At B &L 63.2ton/km% 1 o
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CEEM A ¥Ry

EYERBE ST TR 5107 ERT

PlEFR(107 £ 01 * & 107 & 12 )

4211 +Q07)E B % &

SR ERSFERS

g B - § i -Fi % i A3 R Mok TSP | B iAok PMyo | B i# b RAEE
> 3 3
—_ ii IETJ — ;pl') — ppb — ppb — — ug/m, — ’ pg/m s 2
- ) MR ELT R EET - N N e e P T B tonkm’130
R | proE | @R | EE | E |8 pE | ToiE B | pTHiE —
- 1.7 1.8 5.2 0.50 0.48 93.7 73.4 2.6 NNE
-1 1.5 1.8 5.6 0.31 0.31 115.9 92.8 3.0 NNE 7.4
= 1.7 1.8 8.8 0.30 0.27 96.6 75.9 2.8 NNE
r ! 1.5 1.7 9.0 0.37 0.33 138.0 102.9 2.6 WSW
I 1.8 2.1 6.9 0.36 0.35 95.6 76.0 2.1 WSW 7.1
. . = 4 2.3 5.3 25.9 0.51 0.40 91.6 64.6 1.9 WSW
Ay 2.4 3.3 17 52.6 34 0.64 0.40 192.0 739 97.7 49.4 1.8 WSW
A A 2.7 4.2 55 0.40 0.36 75.8 60.4 2.0 WSW 7.2
12 2.7 4.3 8.6 0.49 0.38 220.3 *157.1 2.5 WSW
41 1.6 2.5 8.0 0.33 0.32 99.3 86.1 2.6 NNE
+ - 1.8 2.4 7.4 0.34 0.32 77.9 60.9 2.2 WSW 6.7
L+ -2 1.9 2.6 8.2 0.45 0.34 82.0 63.1 3.0 NNE
- 1 2.3 51 30.2 0.66 0.49 49.2 36.7 1.2 N
- 2.2 4.0 40.7 0.68 0.60 77.9 61.0 1.5 N 7.1
=4 3.0 5.6 38.2 0.79 0.57 78.7 54.5 1.6 N
z ! 2.9 7.6 34.0 1.23 0.78 86.0 73.1 1.5 N
L 3.0 6.4 22.6 0.83 0.61 76.5 59.0 1.5 N 6.9
e = 2 2.8 5.2 22.8 0.98 0.57 69.7 51.1 1.3 N
S 2.5 5.0 18 21.6 48 1.00 0.53 123.1 47l 60.0 338 1.7 N
AR 2.7 55 30.6 0.91 0.57 63.1 53.7 1.9 N 7.3
1 ? 2.6 4.5 13.4 1.05 0.47 133.1 82.4 2.2 N
42 2.0 4.4 23.5 0.76 0.50 171.8 91.5 1.7 N
+ - 2.1 3.9 30.8 0.51 0.39 54.3 45.4 1.5 N 6.1
+ - 1.7 3.2 32.3 0.71 0.61 55.1 44.0 1.6 N
Tk R 100 250 30 250 50 35 9 250 135 125 65 - - -
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CEEM A ¥Ry

EYERBE ST TR 5107 ERT

PlEFR(107 £ 01 * & 107 & 12 )

%211 +07)E B % &

ST RIEE B ()

7P Z§F i“m -~ F i3 A F Sk TSP | B sk PMpo | B i# B oo AR
Rl = l;] B F’)pb T b o B A i £ 4 o £ 4 e ’Hg/m; EZZ] g m/s B ton/km? 2

%/a o | pws | FEEE | e | EEen | N e ee |pnme| s |pame |FTEE b
— 22 37 31.9 0.76 | 054 | 603 385 17 N
B 23 2.9 138 137 | 101 | 913 645 2.0 NNW 8.2
= 25 35 22.8 116 | 069 | 736 517 1.9 NNW
7 15 2.1 18.7 0.74 | 055 | 1557 91.6 2.0 NNW
7 18 42 345 100 | 055 | 77.8 493 16 SSE 7.1
~ 1.9 3.0 19.6 057 | 050 | 657 465 15 NNW

fet B T 2.4 49 19 13.2 54 083 | 066 | 2379 | 2> 1626 3%° [ 17 SSE
~ 25 3.2 8.6 0.78 | 056 | 648 482 16 NNW 7.4
1 2.8 3.8 9.9 072 | 065 | 1954 *150.2 22 NNW
1 1.9 25 156 072 | 051 | 1984 1075 23 N
T | 21 2.9 12.9 053 | 045 | 612 433 1.9 N 6.1
T- | 23 41 16.0 061 | 054 | 709 44.9 2.0 N
~ 2.0 2.2 442 070 | 049 | 100.7 65.1 16 WNW
B 2.0 26 35.9 161 | 108 | 1266 89.4 17 WNW 6.9
B 1.9 2.3 30.7 134 | 047 | 1101 717 18 WNW
z 18 2.3 39.4 1.04 | 046 | 1413 95.2 1.9 WNW
7 1.9 43 32.9 116 | 074 | 1128 753 1.9 WNW 7.2
> 2.0 35 43.6 0.84 | 071 | 1025 71.7 15 | WNW

L e Y 43 19 o3 9.6 114 | 081 |*2642] 814 [*2088| °%2 [ 17 | WNW
NE 24 42 20.1 107 | 071 | 903 59.4 19 WNW 7.7
1 25 5.1 26.8 061 | 053 |*2539 *108.0 21 WNW
1 18 23 373 071 | 045 | 191.0 *133.4 17 WNW
T | 19 24 38.4 070 | 043 | 880 61.1 15 | WNW 6.2
T | 21 26 20.1 0.74 | 048 | 998 63.6 17 WNW

G A T EE | 100 | 250 30 250 50 35 9 250 | 135 | 125 | 65 - 3 -

rl?’fﬁgﬁﬁiﬁ”\'r\ LN AN
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PR 1 R IR ST R A d, 107 8 A Tl 4(107 & 01 7 1 107 12 1)
2211 A(107) & % § &0 S Rl 6 B % ()
37 7 ¥ BT ~ 5 | BRI TSP | B AAr PMe] R id | B TR
Bl sk ?1 1 pob T pob ___pob T BT T / 5o 2
%/?F"’] P e e P D T e T . b tonfkm?”
— 2.3 45 319 0.73 | 049 | 1147 63.6 13 WSW
B 1.8 2.7 28.9 0.60 | 055 | 139.6 oL.1 15 WSW 7.1
B 2.5 4.2 29.4 0.60 | 044 | 109.7 69.3 15 WSW
z ! 2.2 3.9 36.8 1.28 0.69 132.2 90.7 1.6 WSW
7 2.1 46 30.5 0.48 | 041 | 1016 65.1 1.6 WSW 75
|l 2 2.0 2.9 33.8 0.77 0.56 94.9 65.1 1.3 SW
L 2.4 4.0 17 28.2 96 093 | 064 | 1468 | "~ [ 820 | %! [1a SW
A B 2.4 3.3 235 0.63 0.39 80.0 61.4 1.4 SW 7.9
N 2.4 3.1 25.1 000 | 058 | 1154 84.8 1.7 SW
1 2.3 45 32.7 1.00 | 049 | 1094 810 1.4 SW
- 21 3.7 30.9 067 | 042 | 87.1 62.0 1.2 SW 6.3
L -3 2.2 3.8 34.9 0.80 0.55 83.9 57.3 1.4 SW
¥-%| 09 11 5.9 0.46 | 043 | 47.0 3L.0 1.9 NW 9.0
Y \EEEIT 2.0 9.5 029 | 020 | 450 26.0 2.1 WNW 7.9
ww | n-%| 46 | 188 | 20 92 | 3 [T025 [ 020 [ 340 | 3° 100 | 2*° [ 16 N 78
Ye£]| 14 3.2 20.9 0.38 | 036 | 320 22.0 1.1 NW 6.3
— 1.3 17 22.8 050 | 045 | 124.0 74.0 0.7 N
B 1.6 2.5 47.8 0.40 | 0.34 | 184.0 63.0 3.2 N 8.2
B 2.0 3.6 13.2 047 | 035 | 700 34.0 0.9 S
P 1.9 2.2 9.9 042 | 035 | 6L0 34.0 0.8 E
FiE 1.0 15 19.0 048 | 023 | 87.0 56.0 0.9 S 7.7
T YAEN 1.3 2.1 12.6 018 | 0.6 | 77.0 41.0 0.7 SSW
BRF | = ¢ 2.0 2.8 15 175 | °8 19 [ o077 [127.0] 84 650 | **° [0s ESE
NE 0.9 1.4 13.4 051 | 031 | 64.0 40.0 0.5 SSW 7.8
17 2.0 2.8 14.6 056 | 0.32 | 43.0 32.0 0.6 ESE
ny 1.4 3.0 29.8 0.48 | 037 | 620 35.0 0.5 SW
- 10 13 22.9 045 | 031 | 68.0 27.0 0.6 N 6.2
IT-] 20 2.2 14.1 035 | 028 | 940 34.0 0.7 N
i & FEE | 100 250 30 250 50 35 9 250 | 135 | 125 | 65 - - -
L% S AR A F 0 A FO3% 10 7 13 pIRF 2% ¥ 0030072220 2% (% § SAMRE , B3 2% o U2 8 TSP« PMyo 3 pg /P, 274 g4 4 -

LR AR 1

1 %3]

REAEY
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Pt 1 5 Y PR e TE R4 107 # 3 Tpl#47(107 & 01 % 3 107 & 12 %)

%212 A(Q07)ER T - 2R(106)5 F S HFERIFLE LS

# 8 ~ § A S N ] - F A R 5o TSP R e PMio b | b | FREE
b ¥z ppb ppb ppb ug/m® ng/md o | 2 -
T p| Y B % BA lrxme| B2 P LA 5= B = PSS = P B oo | tonkmi

EMER g vy jpe Bl ime o | Jwe |8 lme | 0 Top 7E | g -

G ohd o 107 #REplE | 1.5~2.7 | 1.7~5.3 1.7 5.2~52.6 3.4 0.30~0.64 | 0.27~-0.48 | 75.8~220.3 73.9 60.4~157.1 494 |1.8-3.0| WSW | 6.7~-7.4
- 1%&}*’;1‘”/?]@ 1.2~24 [ 1.5-2.7 1.6 9.1~734 5.2 0.35~0.83 | 0.27~0.61 | 78.4~149.5 79.1 54.5~1014 | 47.0 [1.7-3.7| NE | 7.0~7.7
R 107 #Eplie | 1.7~3.0 | 3.2~7.6 1.8 13.4~40.7 4.8 0.51~1.23 | 0.39~0.78 | 49.2~171.8 47.1 36.7~91.5 338 [1.2~22| N 6.1~7.3
AR 106 # 2 ERlE | 21~3.2 | 4.1~8.0 1.8 11.8~49.6 5.1 0.39~1.52 | 0.33~1.22 | 49.8~*280.0 525 |34.5~*226.08] 35.9 [1.0-1.9| NNE | 6.7~7.1
o2 ] 107&&‘”/?]@ 1.5~28 [ 2.1~49 1.9 8.6~34.5 5.4 0.53~1.37 | 0.45~1.01 | 60.3~237.9 53.1 38.5~*162.6 | 329 |1.5~2.3|NNW | 6.1~8.2
106 FREpRE | 1.7~4.1 | 2.7~125 1.7 28.9~61.1 9.1 0.58~1.64 | 0.32~1.16 | 58.3~*398.7 58.6 36.5~*227.2| 350 |1.2~24| N 7.0~7.3

fo 8 3 107 R EpliE | 1.8~25 | 2.2~5.1 1.9 19.8~44.2 9.6 0.61~1.61 | 0.43~1.08 | 88.0~*264.2 81.4 59.4~*208.8| 50.2 |1.5~21|WNW| 6.2~7.7
~ 1%&}*’;1‘”/?]@ 1.4~29 [ 1.8~-3.3 1.6 10.3~59.9 9.4 0.58~1.63 | 0.35~1.21 [ 81.8~*423.6 80.3 58.4~*308.4| 504 |1.5~2.7] NW | 6.6~8.3

v A 107 £ Eplie | 1.8~25 | 2.7~4.6 1.7 23.5~36.8 9.6 0.48~1.28 | 0.39~0.69 [ 80.0~146.8 71.4 57.3~91.1 46.1 |1.2~1.7] SW |[6.3~7.9
106 # 2 % plie | 2.0~3.0 | 2.8~7.0 1.9 25.6~45.7 9.4 0.51~1.25 | 0.35~0.78 | 71.8~175.9 77.8 46.0~94.0 47.3 1.0~2.0|WSW | 7.0~8.4

foT T R | 107 ERTRNE | 0.9~46 |1.1~18.8 2.0 5.9~20.9 11.3 0.25~0.46 | 0.20~0.43 | 32.0~47.0 39.5 19.0~31.0 245 [1.1~-2.1| NW | 6.3~9.0
R ¥ 106&)§,E’/PJIE 0.8~2.3 | 0.8~9.2 1.5 3.5~25.8 16.6 0.22~0.44 | 0.15~0.33 | 45.0~215.0 92.0 17.0~75.0 37.8 |14~44| N 8.4~9.1
oL okik g [ 107 ERERIE | 0.9~20 | 1.3~3.6 1.5 9.9~47.8 19.8 0.18~1.49 | 0.16~0.77 | 43.0~184.0 88.4 27.0~74.0 44.6 10.5~-3.2| N 6.2~8.2
R ¥ 106 2 5plE | 1.0~3.6 | 1.2~4.6 1.5 7.8~32.8 20.6 0.25~1.23 | 0.22~0.68 | 39.0~210.0 117.1 28.0~107.0 56.6 [0.3~1.1| N 7.9~9.6

THF TR 100 250 30 250 50 35 9 250 135 125 65 - - -

LG F SRR AR AR E 107 13 pkF 5T % 0930072220 B2 [ F SFHEE B0 A2 o UL B TSP PMyg 5 pg /M 2R A A iE S A o
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")
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Bl 2.1-2 fr &£ PMyo p < 555 484 ]
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T LR EY PR S TE R4, 107 8 R TR #48(107 £ 01 7 3 107 & 12 7))

SEAEDS
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E(ppb)

N
=
o

Ty
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w10 f
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ZF &FHE 250 ppb
FARO3Ed  de tHERErl 1ERFEHRRRE LY F > M- EHr FePHnle
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

BRI,

E(ppm)

10
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N
V=3

Mp DR
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E(ppm)
ONDOYOO

e
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)

3§ &FH#E 35ppm
1 AR OB E 4 A FEHPRAFTILERYEDTREL LI F > RlE- B FEPFRE

2
B 2.1-6 fr & CO /| p¥ & AR % )
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T LR EY PR S TE R4, 107 8 R TR #48(107 £ 01 7 3 107 & 12 7))

FYEDPRE > BfrT 1L H T R AR feT R4 o T BB
SRR R RE TR E L e T R BB E R 2w W E Rl et e
R ¥ (25 5 -;!,-)L‘lz)"‘ﬂfr':'-]}ﬂ /\%‘Iﬂfr’t‘ﬁr_& uzﬁ?frc‘ AR il
B Gk #w“ el 1 ERFEPEELFE 0T KR
@’ﬁpfﬁﬁrb—d% —fr_l ﬁpﬁ%ﬁ’rbgL%bT#;t ) *’?‘ft”i EIRE \frig, =k
1ﬂﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ#iéﬁp%aﬁi*%&&%£%ﬁ2%%ﬁiﬂ
o R FRHD A T AT o

-~ iﬂWﬁ&“J
BB &f’%%iﬂxawwﬂ*?ﬁl T FEa
ﬁ%@miﬁ4cmiL§§%;ﬁﬁ'gig%%b%fﬁ/ﬁ § OB L RIBERE S B AR RIR TS
ERRB AL 2 Bk TpER g AR & 1Y 21 p Frelaks
&%&%;*%O%m%nﬁﬂﬁé~aﬁ* B3 % 0990085001 5.4 ¢ %+i2
TgEF R ARG TR ST RERG D MRERAE 2 L ERRE AR 5 2 (103)
ERTRIEEREIE 221522257 0 FRIEERP 0T

(-) EA~D=kplz

,g‘jxg‘v:‘g? E”«,E]p—"* BERESE % NG TERRE FER
e K%%ﬁﬁ%ﬁ*QHgWJiﬁ

B | u&a.lﬂ*% Lwa('BB%a705748dBUU£ Leq » (2P ) &
70.0~75.6 dB(A) 5 Leq «(2-% P )% 67.3~72.0 dB(A)% Leg «(EP) 3
63.8~73.2Leq » (27 P )5 68.0~70.9 dB(A)2 Leq «(i P )% 65.6~69.7
dB(A) » ¥ # & B #1HEE -
2. R TR

RBTERERFEL 2L R ARPRFZ L LUEREFF A
B By - A% 2RZT PSS Luo (4P )5 39.6~45.6 dB
% Lvio P(BP)5 39.0~445 dB > ¥ % & # 414 % o Lvio «(ZL060 ) 5
325~38.8dB % Lyio«(Bp )5 34.8~36.5dB > ¥ + & #F 414 % -

(=) AT R R

1- PR % 2 /Ell :

feT R 2 TRl BERESE FORBITENRRERE FEL 24
FoT B % R 50m BEE FZ RS FHFHLE N R RS
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T EEMfr T 1 A R Y EPR RS T TR L33 ,107 # A T R&2K(107 2 01 » 2 107 &£ 12 ")

Ripr THZGF& S e FEHTRFEN 2 (F)0 L 2R
FE LUk EEZ T 5dBA) - £ A TR S Leg o (PEEP)E
71.6~74.1 dB(A)2 Leg o (P )5 70.8~73.4 dB(A) ; Leg %(ﬁussaa ) 5
68.5~70.4 dB(A)% Leq «(BP) % 69.6~72.6 B(A) 5 Leg « (2250 ) 5
67.5~70.2 dB(A) Leq «(.P ) & 66.0~70.2 dB(A) - * (107)& & % i#4 % &
PR 2 PR R R TR RAT D R

2. Jrd E P
ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ 2T 1 ER LR RS E IRk

hER AR 2 L RES AR N B S AR ERT RIS
Lvio » (80 ) 5 43.3-46.40B 2 Lyios (1P )5 434~46.4dB> % 5 & #

FIBRE o Luao (P10 )3 43.7-4590dB % Ly (P )5 43.9-45.9dB
v e ERIAR

(2) Fo 2 biplzk
1 vk f 520p
foF @ sb2 TRl B REGE FoNRITENRE R 22

I ETE e R FHE RS REHE TS e
BRFAA X (F) 2R EREREE L (PR ) S
62.3~66.0 dB(A) % Leg » (P )5 63.1~65.2 dB(A) ; Leg %( P )G
61.3~62.7 dB(A)% Leq »(iP) & 61.7-635 dB(A) Leq (22 P ) %
60.4~62.6 AB(A) % Leq (5P )5 58.8~62.2dB(A) » % % & ¥ #I4%2F -

lm-

2. &R
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% 22-1 2(107)# R BERp 2 2L P B § & S3H 4
H = dB(A)
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sp | -3 73.0 70.0 69.6
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% 22-1 ~(107)& B fp % 2L p 390§ B A & ()

¥ dB(A)
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4.22-1 ~(107)#& R BEp % 2L P =i £ 2t 4
H~~:dB
& Lvio s Lvio»
£ B (05:00~19:00) (19:00~05:00)
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T d
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% 22-2 ~(107)& B P 2 2LEP FHE L ()

H+ :dB
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£ Rl (05:00~19:00) (19:00~05:00)
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2.3 ;‘f*iﬁﬁfk?‘r
BoORFATHERSRE 17 BEtR ;@/?Jvh:,%_& ERIEDR A
- 1482 4 13147 o L :bp3akEF E(O5 )¢ E(25 2 )3T
(50 2= )iF2 kR MER T oL KR -BRBFE ‘EP‘*E:% pH & % o
B EE R R L2 ORGP RS 2 (NIEA E220) ; @ * /)4
BERERS  AETP GREFPHTIRTE 2 TR U £ B(H
ﬁ»‘@ﬁ TARD BIERBEZPEP) - RBIFAM 2035222508 &
AR E % E az AR EIEP o
AR EFAMOI E 127 26 p 242 TRBHEBEL L BERRSTHR
B A EFP2AFEYFARAERE > B RIRE 0L 2341
- S R(07)E R T RS
AP E BT B RABRERBRTER > A107)E B ol B % LI s
Bk FHEA IR S o doT et o
(=) k&
&plsk & K oKGE R E A4 22.3~31.9°C2 F o BB & 91 IR A ip] 5k 10(S2)
R BB R AR ARl Ek 9(S1)  ~ iRlEk 13(E W A) Bk 14(% % P B)

2 plek 15(GE F R C)2 TR o B LRl - AR ¥R -
(=) BR
135 29.3~345psu 2 [ > MR R T Bh- & ‘1.11#’%[%]0

AF EA5066mg/L2 B Ak T 2 ez X BIOA K 5‘;&;.7](
g Z i

LEL EEREER T RS & SRR SCOER S SE LR el
R
(z) pHE
Liplsh pH BT 45420 80~84 2 F » &bk T2 o L3 § iR
v 7"(107)4"—“&%;2'&&%@ PH & » 397 2 T % % wizr

¢
[as]
;%
&
=
\&4
}.
%v\

AR 4 75~85 F o
() BFAH

2P| R R R FIRRR BT 194 20<1.0~40.1 mg/L 2 o BB E IR AP ab
12(S22)crw K > @ plxk 3(S4) ~ plxk 7(S6) ~ plxk 10(S2) ~ B2k 11(S21) % B
o12(S22)fk 5 43T A FoREN B e 5 AV R R FOREN A v KRG R 2
P 5w P2 R F] o e A FIRIZPIEE SS P A A T H Pk > BEEPE R
B 5 (Rt 3(S4) : 104 & 5 3 £:297.3 mg/L ~ #l=k 7(S6) : 92 & 5 3 %:148.3

T T S S L A 90 When you need to be sure SG&



PR T 1 E RS BN R RSP E R L4, 107 # R £ plE49(107 & 01 7 1 107 & 12 1)

mg/L~ Bk 10(S2):103 & % 3 £:192.5 mg/L~ Bk 11(S21):99 # % 4 %:180.1
mg/L % p|xk 12(S22) 1 99 # % 4 £:132.0 mg/L -

3 $£pET3542v<1.0~14 mg/L 2. & » #(107)# & & B
F BB IR AR IEF TR E’*‘F’/“ PERESE: %57 W?%ﬂ—g
(<2.0mg/L) -

(<) £&%
BEER G 0 BRI B A R R BB R N o A
ZERY LRI LEE ERRIE DR ni*v?*v?ﬁz%%%fai ik A

B Ep MRS EE | 2 4<05mg/L ~ 4£<0.01mg/L ~ £-<0.1mg/L ~ 4
<0.03mg/L ~ % <0.002mg/L % #<0.05mg/L % -

(M) FARERD MEF - PRAZCARD)

A (107)& B #7ip] (7 60 pe B jp) > $5 4 ++ ND~0.52 mg/L 2 ¥ » 14 i 5 4(S5)
2. KBl E BB pEpa BpIE 43t ND~0.034 mg/L 2. /F > 12 jp|xk 4(S5)2 +
K 2 pleb 160 HER AT AL Rl AR ES B 5 PR RRIE 4 014177
mg/L & > r2iplzk 11(S21) 2 T K 2 ek 12(S22)2- F K RlEE B TA R
B @ 4 *> ND~<0.03(0.013) mg/L -
(1) BP R

LoplEbE P ORPIE T A 092~832 m 2 B o B E IR ARl b
10(S2) -
(+) 5+ a

A107)& B AR R E %S aRl @ T4 <0.1~15mg/L 2 [ o
(+-) w7

A~ (107)# R #rip| 17 % P ipl i - 355 <1.0mg/L -
(=) %4

*(107)& A& #ripl 1240 % P& > 325 <0.02 mg/L -
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% 2.3-1 & X% B rr'%fr’fa-g‘

P | K FE R A X R
pH & 7.5~8.5 7.5~8.5 7.0~8.5
o ¥ >5.0 >5.0 >2.0
ik < <1000 i :
=" R <2.0 <3.0 <6.0
B ~ -
A0 22 0.3 - -
T B30 0.05 - -
£ 3P 0.01 0.01 0.02
fin 5 0.01 0.01 0.01
o B ER 2 2 -
45 0.01 0.01 0.01
4 0.1 0.1 0.1
2 i 4 0.05 0.05 0.05
Fh 0.05 0.05 0.05
& 0.002 0.002 0.002
i 0.05 0.05 0.05
4 0.03 0.03 0.03
B2 & 0.5 05 05
A R e 0.05 0.05 0.05
[1E25 2l 0.05 0.05 0.05
1p B 1 A 0.1 0.1 0.1
b5 %54 T EHE 0.0002 0.0002 0.0002
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o 124 50 124 0.00%
# 14,440 45 14,440 1,203 0.02%
by 34 120 34 3 0.00%
# 1,111,570 29 45,270 32 148,550 29 659,000 2 249,370 29 15,260 30 871,210 25 1,619,790 2 777,800 23 535240 24 1,346,510 28 1,317,720 2 8,697,290 724774 12.30%
2 % 56 31 81 7 0.00%
200 40 100 50 300 25 0.00%
253 101 1,460 % 3520 100 4371 % 5050 100 5651 100 22,501 1883 0.03%
5,338 a1 682 9% 1,585 95 2,339 86 1,983 76 143 84 83 9% 589 75 102 104 134 100 311 105 463 120 13,752 1146 0.02%
4,361 236 1,352 203 686 260 2,487 206 7476 135 5487 171 3,949 217 7461 207 3321 215 42 239 9711 296 678 289 38,717 3226  0.05%
14,640 265 6,111 319 9,943 285 54837 238 202082 165 167,419 202 97,170 247 92,730 261 11,979 318 5467 314 2695 300 2393 381 757,426 63119 1.07%
2095 1942 68673 611 27862 484 98,630 8219  0.14%
344 20 256 19 113 ) 422 30 384 32 165 36 44 % 5 15 15 u 108 27 1,856 155 0.00%
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10,189 128 2,328 164 71 150 3,767 160 11977 150 8840 134 3,920 140 3999 154 2703 162 787 116 3028 128 3654 141 56,163 4680 0.08%
4332 116 4,210 9 4,325 9% 3,822 93 9,388 80 2,301 75 551 82 555 88 253 69 5,642 97 2,013 76 1794 17 39,276 3273 0.06%
31,177 172 74,600 147 69,654 141 38372 140 25734 149 14286 165 9,786 181 16397 157 12539 120 22207 128 30494 130 24409 195 369,655 30805  0.52%
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2254 FERBRE CERICTHAE2 AR GLEATHAR

7 E 13
HE WA E EHBE
EER AFHEE (&F) | AF¥EHE (L) AFEHEE (2F) | AF¥HEHE (L)
HAERE
844 146,638,715.4 130,757 6.838.983
854 168,872,737 99112 3.611.171
864F 190,252,992 97 407 4,598,438
874 169,579,729 3.608 542,150
884 6.938.407 193,885,370 3.430 471,348
894 5,934,556 173,613,448 2,133 466,838
904 3,630,374 136,151,148 2,889 619,458
914 4871422 145.253.322 750 133,333
924 7.458.638 178,017,077 63,456 3,689,521
934 8.006.021 250,970,725 121,686 4254124
944 2.048.585 55,756,698 10,282 2,889,736
954 6.369.473 245,578,988 7.822 1,903,838
964F 5,785,168 223,621,576 2,868 585,042
974 6.498.868 245.449.014 361,114 112,585,713
984 7.132,291 195,020,516 941 171,173
994 6.644 935 208,966,978 379 49959
1004 7,029,268 265,636,952 1,186 189,699
1014 5,029,383 229,650,914 1,268 111,780
1024 3,911,458 161,752,604 61 5,053
1034 5,321,113 178,243,531 22 21,113
1044 3,867,612 149,790,752 35 2800
1054 4.356.715 123,062,728 0 0
1064 4,813,611 142,081,965 0 0
1078 5.894.450 177,074,876 0 0
EdERd
844 89,441 4305314 1,708 61,976
854 81,913 4,549,921 1,056 49,922
864F 91,278 4,704,815 2,055 96,418
874 111,528 5,869,285 4,029 167,002
884 120,213 6,722,410 6,371 322,795
894 137,836 7.401,027 2223 156,280
904 100,693 6,185,794 4,057 255,7
914 134,813 8.504.978 2,051 234,936
924 747,551 12,036,049 12,290 785,183
934 86.532 6.682.340 2,486 177.555
944 150,732 10,129,576 4344 313,444
954 35,935 2,718,158 1,181 78,257
964F 26,348 2,336,967 1,733 101,986
974 42325 4,033,752 3.676 322,148
984 32,337 3,058,234 2,406 189,822
994 42,510 3,881,539 1,502 134,108
1004 53,196 5,659,203 961 106,799
1014 85,317 11,585,772 487 45,705
1024 91,654 10,059,876 1461 165,692
1034 84,768 9,491,906 1,018 132,607
1044 91,655 9,284,895 760 106,520
1054 48,315 6.830.654 58 14,980
1064 70,609 10,658,686 1.5 120
1074E 91,652 11,815,568 0.3 63
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4 255 T B ez A2 F A Bit

. 1074 1074 1074 1074 10742 1074 1074 1074 1074 1074 1074 1074 st
1A 2 A 3H 4R 51 64 7H 8 A 5 10 A 11/] 123 )
B EE 30.809 20324 81.639] 105.022| 148871 70.506 6498 0 0 42203 25427 26.744|  567.133
2 i B EMH 5139539 3124399 6411507 5.652.803| 5.878.737| 2.993.114| 430526 0 0| 4.690.710| 3.701.083| 4.050.941| 42.082.449
B ¥ 14373 16.722 20.719 31.668 51.663 26322 0 0 0 2.620 8.546 760| 173.393
B AR X0 2310681| 1800322 1.626220] 2.323.677| 2.904.072| 1.027.783 0 0 0| 378.152| 959.193| 135.699| 13.465.799
it & A 25759 11.385 3.816 32,802 148,399 26316 1.807 0 14.041 31,145 32.811 13.756] 342127
*® 8 i -1 2867018 1671.084] 255340 2.609223| 4003219 1.301752] 138642 0| 1400018 3.703.539| 6,159.484| 2550427 26.659.746
it & EE 30766 7.655 15919 20,193 08.793 30.166 0 0 19300 50.534 27.930 37.052| 347307
RBE A 2031103 727.190| 1208.972| 2415345 3.813.023| 1.682.967 0 0| 2018861 4.044370| 2.607.688| 2.514.665| 24.054.184
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TRERfrT 1 £ R TP FRESTE RS

W d 107 # A TR E49(107 & 01 7 3 107 & 12 %)

2.6

,/4@\

< A7) ER A
K (107)& B 2§ Bl % f £ 4

B e P e

RS

2.6-1 0 HfrH (107) & 2

FRE

% 26-1 A(107)E R F % % TR %
A (107)
P38 B 1-3 » 4~6 " 7~9 1 10~12 * P
T 9k i#
i (m/s) 1.56 2.29 2.58 3.97 2.71
| B R
N (/) 11.29 12.71 14.00 12.14 14.00
5 | B R WNW NW NW NW NW
($2 ) 26.96 % 20.28 % 23.27 % 36.36% 23.01%
S hid
m) +0.11 +0.23 +0.37 +0.203 +0.24
i - B
g ﬁ"fﬁ’s ‘ +1.12 +1.37 +1.57 +1.306 +1.57
L BT -0.01 -0.84 -0.863 115
(m)
By
% % (m) 1.35 1.43 1.54 1.41 1.44
P A
N 1 04 57 57 57
4 | s m) 3.16 3.0 35 35 35
| B 1.0~15 1.0~15 1.0~1.5 1.0~1.5 1.0~15
A B (m) 46.23 % 45.15 % 38.17 % 48.90% 45.35%
BAE T 8~10 8~10 8~10 8~10 8~10
¥ ¥ (sec) 51.76 % 47.62% 40.03% 51.10% 47.54%
S =T
(Cm /S) - - 11.46 11.61 11.54
B S ; i 61.50 64.10 64.10
% (cm/s) : ' '
| B R 0~15 0~15
- - ~15 73.80%
(cm/s) 0~1573.80% 230006 | 73.24%
BAE ENE ENE ENE
($2 ) 32.52% 33.14% 33.04%
FERRIRTEE A A &
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- B B

j\(lO?)ﬁ B A < Rk i# 5 14.00 m/sec(7~9 * )-1~3 ? i» L5k i#
Z 156m/sec:4~6 * i» T 1ok i 5 2.29m/sec’ 7~9 * i» T ok i#
2.58 m/sec > 10~12 * i» T ok % 5 3.97 m/sec> @ ~ & T ok & 5
2.71 m/sece & (107)# B B H4F R » 2 NW 5 5 2 > H g8 4 #¥% 5 23,01
% o

N B
A(07) & B 2 B & @ = 5 EL+157Tm(7~9 * ) > & K = %
EL-1.15m(1~3 * ) » & T35 = 2 EL+0.24m -

> P A

i

1~3 % > Tan R 3 5 1.35 m» BHE - ik 5 8~10 s 3 4 %
b2z 8 > 51.76% ; 4~6 » (> T3om ik F 5 1.43m o AR T ik
2 8~10s 8 A WX iE%? (»4762%;7~9 7 (» Tk 8 5 1.54
mo BAFT L 8~10 s # A k%Y > 40.03 % ; 10~12 *

PI¥am it b 14lmo SR T HiFE 5 8~10s# 4 kg

> 51.10 % -

A(107)# B ol b < T 3 5 357Tm(7~9 * ) Tioq it § i

1.44m> *(107)& R A+ 424 % 5 1.0~1.5m> H )t &) % 45.35% -
BAE T M 5 8~10sec s H vt i 5 47.54% -

FA N
N VadbiIs

AMERMER L E ECZ K o A(L07)ERA G T~9 1 ~10~12 ' &
FEFTRIITE > T7-9 7 TR 2 1146 cm/s o AR w 2 ENE
w0 ik 3252 % ; 10~12 * & o EPIT ki 5 11.61 cm/s o BRI
% » ENE » » it 33.14 % -

*(107)# B “ripl T 50k 5 11.54 cm/s » & = jni 5 64.10 cm/s »
B A ik 5 0~15cm/s» ik 73.24 % & A4f i w 5 ENE » > ik 33.04 % -
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FEE A3 e T S A e e i K (e /)
=" )i i (em/fs)
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100 AW ﬁ
_ 8o W
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= a0
m-}k‘qf‘ﬁhlin.ﬂf“Ah'qH‘iz\lT
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RERfeT 1L R Y S PR ST R 4, 107 E R TpE4R(107 £ 01 0 1 107 & 12 )

4262 FrEFHRT RS RA

ERsEp 87 &R |88 &R (89 ER|NVER|ER|NRER|BER| M ER|BER|I6ER|97#%|98ER|99# & |100 & | 101 & &|102 & | 103 & &|104 & &|105 & &|106 & &|107 & &
B T35k i# (m/s) 2.40 2.10 2.20 1.70 2.30 2.40 2.40 2.60 2.70 2.70 2.80 2.70 2.70 2.82 2.63 2.48 2.60 261 0.93 2.27 2.71
i B = b 1 (M/S) 15.60 15.80 21.10 14.90 13.70 17.00 16.20 22.00 16.70 22.20 30.00 21.40 24.90 16.93 25.51 18.47 21.57 23.23 10.58 11.56 14.00
& B AR R NW N N N N N NNE N NNW NW N NW NNW | NNW N N NNW NW NW WNW NW
T 3550 i (m) _ _ 0.20 0.33 0.39 0.39 0.42 0.42 0.37 0.33 -0.01 0.01 0.08 0.06 0.19 0.01 0.03 0.03 +0.03 | +0.05 | +0.24
/;? BB (m) 0.97 1.06 1.30 1.64 1.98 1.58 1.28 1.88 1.60 1.58 1.28 1.50 1.23 1.26 251 1.32 131 1.63 +1.15 +1.54 +1.57
/ B M4 1 (m) -1.02 -1.07 -0.92 -0.87 -0.95 -0.97 -0.55 -0.69 -0.90 -0.89 -1.28 -1.30 -1.21 -1.13 -1.30 -1.27 -1.20 -1.20 -1.09 -1.11 -1.15
I 3555 Mk g (M) 0.50 1.00 0.90 1.00 1.00 1.00 0.90 0.90 1.00 1.00 1.00 1.00 0.93 0.97 1.40 0.99 0.87 1.63 141 1.35 1.44
Bk T MR F (M) 4.40 7.50 4.70 5.10 3.90 4.60 5.70 5.30 6.20 5.50 5.30 5.80 6.06 5.50 6.70 591 4.89 591 4.66 3.57 3.57
a“ T 0.0~0.5| 0.5~1.0| 0.0~0.5( 0.0~0.5| 0.5~1.0| 0.5~1.0| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0~0.5| 0.0-0.5| 0.0~0.5| 1.5~2.0| 1.0~1.5| 1.0~1.5| 1.0~15
s 61.60% | 42.64% | -40.70%| -32.30%| -32.70%| -35.30%| -50.20%| -49.80%| -46.80%)| -46.70%)| -44.80%)| -44.20%| -49.30%)| -46.54%)| -44.62%| -45.39 % (52.08%) 37.48% | -46.15%| 48.65% | 45.35%
8~9 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 9~10 8~10 8~10 8~10 8~10
B AF T T
-34.40%)| -43.20%| -25.20%| -26.20%| -27.80%| -27.40%| -26.00%| -26.00%| -25.40%| -26.80%)| -27.90%)| -30.10%| -26.40%| -27.88%| -25.27%| -26.68 |(28.86%) 45.63% | -48.65%| 51.27% | 47.54%
I 5375 # (em/s) 19.00 28.00 17.00 16.00 20.00 13.00 12.00 11.00 9.20 15.00 12.40 18.40 15.70 19.23 18.11 18.70 13.42 8.08 315 14.74 11.54
B & S ik (cm/s) 51.00 72.00 | 100.00 | 79.00 79.00 70.00 70.00 73.00 79.20 73.00 70.20 | 81.60 94.90 92.00 | 111.30 | 89.15 | 101.22 56.8 97.7 107.0 64.10
% 10~20 | 20~30 | 0~10 | 10~20 | 0~10 0~10 | 10~20 | 10~20 | 0~10 | 10~20 | 0O~10 5~20 5~20 5~15 5~15 >20 5~15 0~3 30~45 | 0~15 0~15
. B S 1 (cm/s)
o -50.10%) -50.80%| -55.70%| -18.00%| -34.90%| -25.20%| -53.30%| -41.10%| -41.50%)| -36.70%| -67.10%)| -56.20%| -52.20%| -42.19%| -42.19%| -38.40%)| (48.13%) 55.12% | -33.18%| 69.08% | 73.24%
NNE S NE NE NE NE ENE ENE E ENE ESE NW NE NE NE NE NE SSW ENE ENE ENE
e -25.00%]| -37.80%| -30.10%| -26.90%| -56.40%| -61.00%| -27.80%| -29.00%| -34.20%| -36.80%)| -21.30%| -14.20%| -29.00%| -27.84%)| -24.84%| -26.16%)| (22.98%) 15.38%| -17.17%| 24.59% | 33.04%
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COLE S B2
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ERRE B4 B~ b 5 30.00 m/sec(97 & &) o

(=)w 7

#(107)# B 2. B8 = % EL+157 m> & <P = 52 EL-1.15 m» T 350
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AAOT)E B T3om Mk B 5 144mo X Tk ® 5 357 m R4 T
FHp 5 8~10s 0 ik 4754 % - 12 87~107 & R E B> % & 47 » TR F % T 14
AE L 75m@8ER)-

(z )&%

AIRTRHEF L E E - o AQOT)ER A B T0 0 ~10~12 P A E
BUFE > 7~9 " Tk 5 1146 cem/s > i 5 ENE » - ik 32.62 % ;
10~12 " T ¥ajiig % 1161 cm/s > S H4Einw % ENE % > ik 33.14 % - +(107)
£ RT3 5 1154 cem/s > 12 87~107 & B T ip = % 2 47 7R fF &~ T332
ek 5 3L.5cem/s (105 & &) 5 &+ ik 5 64.10cm/s > A% 5 ENE » >
it 33.04 %-° 12 87~107 & & & Bl = % & 47 #7B ¥ & < i 5 111.3 cm/s (101

ER)
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27 R
-~ A(107)& B TRl %
A (107)& Rit 7 5Kk~ T Bl oY ARZ T RER A
(107)& B 205 p PrEd jn B 2est & 5% > dok 2.7-1 250 p BE (S 4 %)
fo? A | #(12:00~13:00) % 5 1176.3 PCUMH » (% 4 %) o & Bk
(13:00~14:00) ~ (% 4 %) + § -k i%AfR) = (14:00~15:00)= 2 - # 2T R E A
%] % 1145.6 PCU/H ~ 1134.1 PCU/H -

AP PR BRI ek 2720 (% 4 F)foT B R
(16:00~17:00) 5 1071.9 PCUMH 5 %% » = 2 (% 4 F) 4o¥ & fpl=
(10:00~11:00)#7 1032.1 PCU/H » (% 4 %) ~ i -k iRl =+ (13:00~14:00) 0
1019.7PCUM » & o BT RHIp K5 » BHBD L 2LBp o Gi & Rb2
ARBgEY LA TRS o

fif BEPRFR-R D 300 iy < i FRE @JP’{"LV "2011 & e w
=R g@%—ﬂ“ P3G B Al R S RLPRIR R EEE R ER A (Ao 2.7-3)%
- D DR B E R EIRI KA (4 d 2.7-8) 0 de 0 A (107) 8 R Bt
Bp % R Ff?h~ KA e T Rl 2 VIC B 1 0.36 0 A IR
ii‘wki% S ARFIEVEIE IR R R FERML HEAF VICEA
= 0.563 £ 0.494 > PRi%-k J 17 240K P $1-2Z BPp%1-2F5 A
H % B~C B RFAKIE o d M558 % (4ok 2.7-5 2 £ 2.7-6) > Bgom frT 1
LY EY T2 FRIRLES |2 o

=~ AAO)ER 2 HiF (s £ B P2 LR
fol 1 £% 5 8KE z}?iitﬁsﬁ“sﬁ&ﬁ ol MEE-Ri-oRd £
27-T~B2.7-12 W27-27 B f3 > =7 Rl 2@ g &F Rl
B 107 # F o F 2 o ®/ | p|(12,994.6 PCU/ p ) fo @ A& fxip| =k 107
& % w £(12,907.7PCU/p )= 2 o # 7 < K EAf ~ fo B iRl whﬂmzu}\ﬂ@
ir:!ﬁ;?,A BgEE A fed ARG EE 0 L B-D mIRFKE o FHA 7 0 1
¥R FiT2 g i o FEHFIRIREH LF -
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FERTIERYTHRRRSTE RIE

W d 107 # A TR E49(107 & 01 7 3 107 & 12 %)

2271 A(A07)& R 2P 2R T RS E- T E

e 9 |28 | < | Bs | wi | PCUIp
5 - % 485 | 4873 | 1458 | 88 | 6904 | 76635

o 5o % 915 | 5257 | 1628 | 113 | 7913 | 86785
AR 5= 3% 1009 | 6066 | 1244 | 491 | 8810 | 101113
Y% 1020 | 7100 | 1152 | 718 | 9990 | 11696.0

$- % 1293 | 4510 | 1578 | 111 | 7492 | 81151

P 5o % 1662 | 5636 | 960 | 34 | 8292 | 83414
5= % 2165 | 5436 | 813 | 584 | 8998 | 9923.0

Y% 2338 | 8217 | 694 | 700 | 11949 | 12994.6

5 - % 603 | 4681 | 1127 | 87 | 6498 | 7893.9

P 5o % 502 | 4673 | 877 | 792 | 6844 | 87159
$z- % 749 | 6071 | 1005 | 700 | 8525 | 10202.8

Y% 787 | 8138 | 953 | 751 | 10629 | 12371.4

2272 A0 EREP RA AR ERBE- T

- TRE 4y o | A8 | <28 B8 | m | PCUIp
5- % 457 | 4555 | 1175 | 98 | 6285 | 69314

o 5o % 1203 | 6123 | 1264 | 71 | 8661 | 9074.1
kA -5 1017 | 7277 | 863 | 324 | 9481 | 10255.4
Y% 1139 | 8961 | 912 | 354 | 11366 | 121883

5 - % 1560 | 5345 | 1510 | 99 | 8514 | 8999.0

PR 5o % 1434 | 6037 | 1084 | 72 | 8627 | 8882.8
5= % 1738 | 6763 | 733 | 497 | 9731 | 10570.1

Y% 1959 | 8982 | 677 | 463 | 12081 | 1275738

$- % 674 | 4683 | 1313 | 80 | 6750 | 7364.3

o 2R % - % 689 | 6006 | 762 | 557 | 8014 | 9302.3
$= % 892 | 7394 | 852 | 425 | 9563 | 105714

Fr % 916 | 9610 | 901 | 435 | 11862 | 12907.7

i
1.PCU 2 # 5 A% : 3 :07PCU - [ 4|4 :1PCU - + 4|4 : 15PCU » $#463
3PCU -
2. )RR e AL ER PR A AR dE AR B

o REBSLFEILTF R

N3

RS F
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91 # B -3t -92663| -226337| 781690 -210336 -576428| -388613 -502351
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TR U RIERRE R 0 & RIEERE fzi\ AR E g R EAR 09
Do TR e 017 )R g RS T P HARRIEE Y 40 g RS E
T2 AR R ié—fg%@%‘r%:‘ PR Y RATHE U5 AFRE A
12.8~57.8 mg/kg 2. & > 72 % — F (01 # )™ 257 v plxbRlEE& B » L RIBE
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TAER U RIERE AR 0 L RIEERIE Y WO SR E U &R E A
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BT R ET e
() srif ik G 1 & 4

R (107)# B “Tipl @ 1 4 5 A R ND o R 42t ND~
0.0183mg/kg ; # i@ & 4 > ND~0.0456mg/kg ; 2=p] & 4 > ND~0.172mg/kg ;
Hp|E 4 > ND~ 0.0489mg/kg ; ¥ B2 ip| & 4 » ND~ 0.0379 mg/kg ; g
g /i > ND~0.130 mg/kg ; ¥ (a) ¥ 5+ p| & 4 >> ND~ 0.0841 mg/kg ; J& iR &
i %+ ND~ 0.0939 mg/kg ; * (b) % &= | & 4 >t ND~ 0.0926 mg/kg ; ¥ (K) ¥
S5 | 4 >t ND~ 0.0388 mg/kg ; % (a)&++=p] ig 4 »> ND~ 0.0685 mg/kg 2_
7 & (1,2,3-cd) wip] & 4 > ND~ 0.0183 mg/kg 2. & ; ¥ (ghi) =g & 4 >+ ND~
0.0414 mg/kg ; % ip|iE 4 ** ND~ 0.0734 mg/kg 2. ¥ -
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R 0.62~1.32 0.51~1.40 -
i 7.19~46.80 7.22~17.3 -
4 0.03~0.16 0.02~0.23 -
4 58.4~162.0 43.1~80.9 -
4 0.06~0.14 0.05~0.25 -
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B B MBS S A S A1 7 R 12 0 A RRERERW LR IE G
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2. pH: 2(107)& B & plst pH & A3 75~01 2 FF » £ b a kT3 5 d

THL2ZZLRIBT L o

3. £ 4% A(107)E B riplmhipl e 43 3.90~77.30 mglkg 2. B > 71 F - &
(01 )™ 2P v plzbipl BB B > & PI2ER f_éi“,f R S Y A
TEA R OREMR 09 0 o TR e 01 7 )R N E 4IRET T
Hapipleb g A0 IR E P A T 2B L ARE k f ABIT
WY BB EATUE Y L2 A5 4R E A+ 12.8~57.8 mg/kg
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ND~0.0456mg/kg ; ZEip] & 4 ND~O.172mg/kg ; HRE A
** ND~ 00489mg/kg y ¥ @R R E 4 »Y ND~ 0.0379
mg/kg ; *=ipliE 4 >t ND~ 0.130 mg/kg ; ¥ (a) F &% B &
/i %+ ND~ 0.0841 mg/kg g B & 4 3t ND~ 0.0939 mg/kg ;
¥ (b) ¥ Z72 ip] & 4 > ND~ 0.0926 mg/kg 5 ¥ (k) F =2 iR &
/i %+ ND~ 0.0388 mg/kg ; ¥ (a)=#=ip| i /i ** ND~ 0.0685
mg/kg 2 & ; % (1,2,3-cd)*=:p| & 4 ** ND~ 0.0183 mg/kg 2
5 % (ghi) ¥ p] & 4 > ND~ 0.0414 mg/kg; % ip] @ 4 >> ND~
0.0734 mg/kg z_ & -

1. pH: #(107)#& & & Bl pH & 43 82~89 2. F » 2L A -RT 23 p B
ERL2Z AR L o

2. £ &% A007)E B srplehplE 4 3.56~15.10mg/kg 2. B > 1 % = %
(04 * )’%/fi\?v AORNRIEER BB 0 & RIERPE Y B "‘«"\’P. + 1
BE 4R E A 13.0~ 338mg/kgLF"*’u :1;(02“)%/&;
Tt RURIERIE B F 0 ERIEERE W R MO R E 4R
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